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„Egy bizonyos idı után 
akárhány karácsonyfát láthatsz, 

mindig csak egyet látsz 
s a többi látszat.”  

(Gyurkovics Tibor Karácsony - részlet) 
 

Azt már sejtettem, hogy a „Jézuska” 
nem a kulcslukon keresztül hozza a ka-
rácsonyfát és az ajándékokat, de a titok a 
maga mélységében sehogy sem akart 
feltárulni. Mígnem elérkezett az a Kará-
csony, amelyre azóta is vegyes érzések-
kel gondolok vissza. 
 Volt egy lendkerekes rendır autóm, 

amely november közepe táján egyszerő-
en eltőnt. Napokig kerestem, mindhiába. 
Az idı múlásával arányosan foszlott szét 
abbéli reményem, hogy újra elıkerül. 
December derekán már egyre ritkábban 
gondoltam rá, a Karácsony lázában pe-
dig meg is feledkeztem róla. Szenteste a 
nagy szobát betöltötte a fenyı és a na-
rancs illata, meggyújtottuk a gyertyákat, 
közösen énekeltünk, majd megkerestük 
ajándékunkat a fa alatt. A legnagyobb 
meglepetésemre – ezt az olvasó biztosan 
sejti az elızményekbıl – elıkerült az 
elveszettnek vélt rendır autó. Örültem 
is, meg nem is. Valami újra, rendkívülire 
vártam, helyette megkaptam a saját régi 
játékomat. Akkor csak annyit értettem 
meg, hogy szüleimnek sem pénze, sem 
ideje nem volt arra, hogy minden gyere-
küket személyre szabott, értékes aján-

dékkal lepjék meg. Ellenben soha nem 
hiányzott a fa alól a déligyümölcs, a sza-
loncukor, a könyv és a ruhanemő. 
(Késıbb, amikor valamennyien megnıt-
tünk, egymást ajándékoztuk meg.)  
A szülık által gondosan elrejtett autó 

nem veszett el, ott volt a közelemben, 
mégsem találtam rá, így nem tudtam 
örülni neki. Karácsonynak kellett eljön-
nie, hogy újra megkerüljön. Az idei Ka-
rácsonykor miért ne kerülhetne meg az 
elveszettnek vélt családi béke, az Isten 
iránt gyermeki bizalom, az értelmes jö-
vıbe vetett remény? Valóban elveszett 
az idı, amelyet korábban beszélgetésre, 
olvasásra, sportolásra fordítottunk, vagy 
csak beletörıdünk hiányába? Vagy tény-
leg fontosabbak volnának azok a tevé-
kenységek, amelyekre oly sok idıt áldo-
zunk: a saját kényelem biztosítása, a vá-
sárlás és a fogyasztás, a munka, a tv, az 
internet, a külsı információk begyőjté-
se? 
Jézus azért jött, hogy keresse és üdvö-

zítse, ami elveszett. Körülöttünk és ben-
nünk. Megtestesülésének 2008. évében 
adjunk hálát azért, hogy mi még nem 
vesztünk el, még alkalmasak vagyunk az 
üdvösségre. 
 

Feldhoffer Antal 
plébános 

Az elveszett rendır autó 
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Képviselı-testületi ülés 2008. november 18. 
Megjelentek a Képviselıtestület megválasztott tagjai: 
Boros László, Csobán Zoltán, Frank György, 
Hanzelik Gábor, Misikné Lóczki Irén képviselık. 
Dr. Holicska Judit jegyzı 
Papp Pál alpolgármester 
Tóth János polgármester 
 
Igazoltan távol: Adamik Sándor, Juhos Tamás képviselık. 
 
• Elsı napirendi pontként a Képviselıtestület 

elfogadta a kistérségi társulásban mőködtetett 
belsı ellenır 2009. évi ellenırzési tervét. 

• Második napirendi pontként a Képviselıtestü-
let a Település Szerkezeti és Szabályozási 
Tervet, valamint a Helyi Építési Szabályzat 
módosítását tárgyalta. 

• Az Önkormányzat szándékának megfelelıen 
az LT-Plan Bt. László Tibor vezetı tervezı 
irányításával elkészítette - a 64/2007. számú 
határozattal elfogadott településfejlesztési 
koncepció alapján - Leányvár község Telepü-
lésszerkezeti és Szabályozási Tervének módo-
sítását. 
A Képviselıtestület korábban, a 4/2004 
(III.29.) számú önkormányzati rendelettel el-
fogadott szabályozási terv és Helyi Építési 
Szabályzat módosításának szükségessége két 
területen merült fel: 
1. az utólag már Panoráma utcának elnevezett 

kálvária-dombi lakóterület fı utcájának a 
10-es számú úttal történı összekötése ne 
történjen meg. 

2. Külterületen (a 025/12 és 025/13 helyrajzi 
számú) különleges tájgazdálkodási övezet 
kialakítása (magánkérés alapján). 

A törvényben elıírt államigazgatási szervek-
kel a szükséges egyeztetéseket lefolytattuk. A 
szükséges záró véleményt az Állami Fıépí-
tésztıl kértük és kaptuk meg. A Fıépítész 
megadta az engedélyt az OTÉK-nál megenge-
dıbb helyi elıíráshoz a külterületen kialakí-
tandó különleges tájgazdálkodási központ 
építési övezetben az eltérı, maximum 5%-os 
beépítettség elıírásainak szerepeltetéséhez. A 
Képviselıtestület a Településszerkezeti Tervet 
határozattal, a Szabályozási Tervet és a Helyi 
Építési Szabályzatot rendelettel módosította. 

Leányvár község Képviselı-testületének  
120/2008. (XI.18.) számú határozata 
a településszerkezet módosításáról 

 
A Képviselıtestület a település szerkezetérıl 
hozott 21/2004 (III.29.) számú határozatát és a 
hozzá tartozó településszerkezeti tervet módosít-
ja az alábbiak szerint: 
1. A 148/4 helyrajzi számú terület a korábbi 

Lke. kertvárosias lakóterületi része Z zöldte-
rületre módosul. 

2. A 112 helyrajzi számú telek Lke. kertváros-
ias lakóterületrıl Z zöldterületre módosul. 

3. A 025/13 és 025/12 helyrajzi számú föld-
részleteket korlátozott funkciójú mezıgazda-
sági területbıl (Mko.) különleges tájgazdál-
kodási központ terület felhasználási egység-
be sorolja át (Ktk.). A különleges tájgazdál-
kodási központ területén a gyepterületek 
fenntartását szolgáló legeltetéses állattartás, a 
bemutatást, a lovas turizmust szolgáló állat-
tartást, továbbá az ökológiai ismeretterjesz-
tést, a gyermek-rehabilitációt, gyermektábo-
roztatást szolgáló turisztikai építmények léte-
síthetık. 

4. A település szerkezet módosításáról szóló 
határozat mellékletét képezi a 8/2007 mun-
kaszámú szerkezeti terv 1. módosított részle-
te (2007) és a Külterületi szerkezeti terv mó-
dosítása címő tervlap. 
 

Leányvár község Képviselı-testületének 
14/2008 (XI.19.) számú rendelete 

A szabályozási terv és a HÉSZ módosításáról 
 

Leányvár község Önkormányzatának Képviselı-
testülete az épített környezet alakításáról és vé-
delmérıl szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény 6. § 
(3) bekezdés a) pontja az alábbi önkormányzati 
rendeletet alkotja meg. 

 
1. § 

1. Ez a rendelet kiegészíti a HÉSZ-t megalkotó 
4/2004 (III.29.) számú rendeletet. 

2. A módosítás területi hatálya belterületen a 
Kálvária-domb (falu fölötti dőlı), külterüle-
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ten a Hármashatár dőlıben a 025/12, 025/13 
helyrajzi számú telkek. 
A módosított területekre e rendelet mellékle-
tét képezı 8/2007 munkaszámú Szabályozási 
terv 1. - 2007 – módosított részlet és Külte-
rületi szabályozási tervlapokat kell alkalmaz-
ni. 

 
2. § 

1. A HÉSZ 3. § 1. bekezdés – különleges terü-
let kiegészül a „tájgazdálkodási központ”-tal. 

2. A HÉSZ 8. § (különleges területek) 1. bekez-
dés kiegészül: „tájgazdálkodási központ 
(Ktk)”. 

 A HÉSZ 8. §-a kiegészül egy 4. bekezdéssel: 
 

4. Különleges terület - tájgazdálkodási köz-
pont (Ktk) területén a gyepterületek fenn-
tartását szolgáló legeltetéses állattartás, a 
bemutatást, a lovasturizmust szolgáló 
állattartás, továbbá az ökológiai ismeret-
terjesztést szolgáló gyermek táborozás, 
gyermek rehabilitáció és az azokhoz kap-
csolódó turizmus építményei létesíthetık.   
Az SZ/5/4,5/6000 jelő építési övezet be-
építési paraméterei: 
− Kialakítható telekterület: 6000 m2 
− Beépítési mód: szabadon álló. 
− Beépítettség: maximum 5%. 
− Épület építménymagassága: maximum 4,5 m 
− Az épület magas tetıvel létesíthetı. 
− Zöldfelület: minimum 80%. 
− Elıkert, oldalkert: minimum 5 m 
− A zöldfelületnek legalább kétszínőnek 

kell lennie, amely helyben honos ligete-
sen fásított gyepterület lehet. 

− A szennyvíz elhelyezése zárt szenny-
víztárolóban vagy biológiai tisztítóval 
történhet. 

− A patak partjától 20 m-en belül épület 
nem létesíthetı. 

− Az építési övezet területén építési enge-
dély csak a természetvédelmi, tájképvé-
delmi követelményeket tisztázó elvi 
engedély alapján adható. 

 
 
 

3. § 
A 4/2004 (III.29) számú önkormányzati rende-
lettel elfogadott szabályozási tervek a módosí-
tással érintett telkek területére hatályát vesztik. 
E rendelet a kihirdetés napján lép életbe. 
A rendelet kihirdetve: 2008. november 19. 

 
Dr. Holicska Judit 

jegyzı 
 

• Harmadik napirendi pontként a Képviselıtes-
tület áttekintette a kálvária-dombi beruházás 
állását és megvizsgálta a folytatás lehetıségét. 
A kálvária-dombi beruházás I/1 ütemének 
kivitelezése a végéhez közeledik. 2008. nov-
ember 11-én megkezdıdött a gázhálózat kivi-
telezése. 2008. november 27-én nyomás alá 
lett helyezve a gázközmő. 2008. november 28
-án megkezdıdött az útépítés befejezı szaka-
sza, ami a Vasút utcai csatlakozástól számított 
200 m-es szakasz aszfaltozását, a többi sza-
kasz murvázását jelenti. A csapadékvíz-
elvezetés a Panoráma utca teljes hosszában 
megoldódik. 
A rendezési terv módosítása után lehetıség 
adódott arra, hogy a Panoráma utca folytatása-
ként (I/2. ütem) további építési telkek alakul-
janak ki. A Képviselıtestület döntött abban, 
hogy a telkek kialakításához még szükséges 
földterületekre vételi ajánlatot tesz a tulajdo-
nosok felé. 
A Képviselıtestület elvi döntést hozott, hogy 
a 2008-as költségvetési koncepcióban fejlesz-
tésként szerepeljen az I/2 fejlesztési ütem. A 
kálvária-dombi I/1. ütem beruházásának lezá-
rásaként a Képviselıtestület tételes elszámo-
lást végez 2009 januárjában vagy februárjá-
ban. 

• Negyedik napirendi pontként a Képviselıtes-
tület áttekintette a Sportpálya melletti veszé-
lyes jegenye-nyárfák kivágásának körülmé-
nyeit. Döntött a visszamaradt fatuskók kima-
rásáról, elfogadva annak árajánlatát. A telepí-
tendı fák fajtájáról a döntést késıbbre halasz-
totta. A helyszínen vizsgálja meg a lehetséges 
telepíthetı fák számát és fajtáját. 

 
Tóth János 

polgármester 
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Megjelentek a Képviselıtestület megválasztott tagjai: 
Csobán Zoltán, Hanzelik Gábor, Kovács István, 
Misikné Lóczki Irén képviselık. 
Dr. Holicska Judit jegyzı 
Papp Pál alpolgármester 
Tóth János polgármester 
 
Igazoltan távol: Adamik Sándor, Boros László, 
Frank György, Juhos Tamás képviselık. 
 
• A polgármester beszámolt a két ülés között 

végzett munkáról: 
• A Kálvária-dombon 2008. november 28-án 

elkészült a vezetékes gázhálózat. A Vasút 
utcai rákötés az ideiglenes használatbavételi 
engedély kiadása után megtörtént. 

• Az ivóvízhálózat mőszaki átadását akadá-
lyozza a víznyomó szivattyúk elektromos 
hálózatában a villanyóra hiánya. A bürokrati-
kus, személytelen E.on-os ügyintézés az ön-
kormányzatot is sújtja. 

• Zajlik az útépítés. A Vasút utcai csatlakozás-
tól a Panoráma utca 200 m-es szakaszán sze-
gélyezett, aszfaltburkolatos út épül. A többi 
szakaszon az út murvás felülető lesz. A mun-
kát nehezíti a zord idıjárás, a hóesés és a sok 
esı. 

• Folyamatosan halad az elıszerzıdött telkek 
birtokbaadása. 

• A sportpálya körüli veszélyes fák kivágása 
megtörtént. A vállalkozó faanyag árban vág-
ta ki a fákat. A tuskók kimaratását megren-
deltük, az új fák telepítésében döntés szüle-
tett. A kivágott fák helyére hárs és nyírfákat 
telepítünk vegyesen. Az emlékmő mellé a 
sarkokba tuja kerül. 

• A polgármester beszámolt a Képviselıtestü-
letnek a búcsúi kirakodás elmaradásának 
okáról: A már több éve rendszeresen jelenlé-
vı vállalkozó 2007 decemberében bejelentet-
te igényét a közterület lefoglalására. A bú-
csút megelızı csütörtökön felhívtuk a vállal-
kozót, érdeklıdve, hogy mikor települ. Kö-
zölte, hogy a nyári hintaszakadás miatt nem 
tud jönni. Viselkedése felháborító volt, hi-
szen távolmaradását sokkal elıbb is jelezhet-

te volna, esetleg maga helyett ajánlhatott 
volna mást. A jövıt illetıen szerzıdésben 
fogjuk a „megfelelı” vállalkozóval garantál-
ni a biztos megjelenést. 

• A búcsúi hétvégén nagyszerő szervezettségő, 
népszerő galamb és díszmadár kiállítás zaj-
lott a Mővelıdési házban. 

• Ellenırzést kaptunk a katasztrófavédelem-
mel kapcsolatos feladatok végrehajtását ille-
tıen. 

• 2008. november 27-én kistérségi ülés zajlott. 
Napirendre került 2008 III. negyedéves gaz-
dálkodása, a költségvetés módosítása, vala-
mint a 2009. évi költségvetési koncepció. 

• A Képviselıtestület megvitatta a 2009. évi 
költségvetési koncepcióját. 
A koncepció tartalmazza az elızı év (évek) 
döntéseinek 2009. évre áthúzódó következmé-
nyeit, a tárgyévre várható szabályozás hatásait, 
meghatározza a következı években várható 
gazdálkodási kereteket. 
A koncepció készítésének idıpontjában a 
2009. évi költségvetési törvényjavaslat egyez-
tetése még folyamatban van. Az ismert költ-
ségvetési változatokban, Leányvár esetében is 
az állami támogatás várhatóan csökken. 
Az önkormányzati feladatok bıvülését hosszú 
évek óta nem kompenzálja a csekély mértékő 
forrásnövekedés. 
A csökkenı költségvetési támogatás arra kész-
teti az önkormányzatot, hogy az elkövetkezı 
években szigorú költségvetési elvek megfogal-
mazásával, a gazdasági fegyelem következetes 
betartásával leszünk csak képesek megteremte-
ni a pénzügyi stabilitást. 
 
Alapfeladatok: 
• Az oktatási ágazatban cél az intézmények 

szolgáltatási színvonalának megtartása. 
• Az önkormányzati tulajdonú épületek állag-

megóvási, karbantartási és felújítási munká-
latait felmérés alapján rangsoroljuk. 

• Az önkormányzat intézményeinek egységes 
élet, munkakörülmények és jövedelem kiala-
kítása, lehetıség szerinti javítása. 

• Továbbra is stratégiai célnak kell tekinte-
nünk a 2008-es évhez hasonlóan mőködé-

Képviselı-testületi ülés 2008. december 1. 
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sünk racionalizálását, költségtakarékos gaz-
dálkodását. 

• Felül kell vizsgálni valamennyi átalánydíjas 
szerzıdést a költségtakarékosság szem elıtt 
tartásával 

• Az önkormányzati többletfeladatok, ill. a 
minıségi munka lehetséges javítása érdeké-
ben - amennyiben azok fontosabb önkor-
mányzati érdeket nem sértenek - együtt kell 
mőködni a Dorog Kistérség településeivel a 
mőködéshez szükséges többlet normatívák 
megszerzése érdekében. 

 
Fejlesztési feladatok: 
• Az elızı évekhez hasonlóan továbbra is 

fontos szempont az intézményhálózat mőkö-
dését biztosító fejlesztések, (informatika, 
egyéb eszközbeszerzés) veszélyhe1yzetet 
elhárító felújítások. 

• Infrastruktúra fejlesztése (az eltervezett út-
építés, ezek közbeszerzése, bonyolítása, mő-
szaki ellenırzése 

• Beruházások elıkészítéseként tervezési 
program összeállítása, útépítési, közmőépíté-
si, tervek elkészítése. 

• Önkormányzati intézmények lehetıség sze-
rinti akadálymentésítése, adott intézményi 
költségvetésbeli tervezéssel. 
 

Finanszírozási stratégia: 
Folyó bevételek: 
• A személyi jövedelemadóból való részesedés 

mértéke nem változik továbbra is 40%. A 
normatív állami támogatásnál a költségvetési 
normatíva csökkenéssel számolhatunk. 

• A helyi adó bevételi tervszám végleges ki-
alakításánál figyelembe kell venni az ez évi 
tényleges bevételeinket. 

Felhalmozási és tıkejellegő bevételek: 
• Lakótelkek értékesítését csak beruházási 

céljaink elérése érdekében tervezünk. 
• Forráslehetıségeink bıvítése érdekében a 

2009. évben is kiemelt gondot kell fordítani 
pályázatokon való részvételre. Ennek sikere 
érdekében fontos, hogy a Képviselıtestület a 
2009. évi költségvetésében pályázati önrészt 
biztosítson. 

• A beruházások nagy részét hitelbıl kell fi-
nanszírozni. 

Mőködési kiadások áttekintése: 
Intézmények feladatellátásával kapcsola-
tos költségek (polgármesteri hivatal nél-
kül): Az önkormányzat általános állami nor-
matívájának csökkenése és saját bevételei-
nek minimális növekedése nem biztosít az 
intézmények számára az elızı évekhez ha-
sonló támogatást. Ezért várhatóan csökken-
teni kell a dologi kiadásokat, kivéve á köz-
üzemi díjakat, melyeket az inflációnak meg-
felelı összeggel megemelve lehet tervezni. 
2009. szeptember hótól társulás formájában 
kívánjuk mőködtetni iskolánkat Pilisjászfalu 
község általános iskolájával a mi gesztori 
irányításunk mellett. 
Polgármesteri Hivatal mőködési igazgatá-
si kiadásai: A normatívák várható csökke-
nése és saját bevételeinek minimális növeke-
dése a hivatalban sem biztosítja a dologi 
kiadások szinten tartását. A Képviselı-
testület a fluktuáció megelızése érdekében a 
2009-es évben megvizsgálja annak lehetısé-
gét, hogy a köztisztviselık és közalkalma-
zottak részére egységes 2%-os illetményki-
egészítést juttasson. Általános tartalékként a 
mőködési kiadások 2%-a tervezhetı.  

 
Szakfeladatok: 
• Kisegítı mezıgazdasági szolgáltatás: Alap-

feladatok (parkgondozás, kaszálás, rágcsáló-
irtás, parlagfő irtás) biztosítását legalább az 
elızı évi szinten kívánjuk megvalósítani. 

• Mélyépítıipar: Feladatát (lakossági szenny-
vízszippantási és közmőfejlesztési hozzájá-
rulások) az idei tényadatok figyelembe véte-
lével tervezzük. 

• Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése és 
fenntartása: Az utak kátyúzására és a vízel-
vezetésre csak a legszükségesebb helyzetben 
(balesetveszély) vállalhatunk kötelezettsé-
get.  A gyalogos közlekedés biztonságának 
javítása érdekében forrást kell biztosítani a 
járdák részleges felújításához. 

• Védınıi Szolgálat: Feladatai ellátásához a 
közüzemi díjak és dologi kiadások a többi 
intézménnyel azonos mértékben finanszíroz-
ható. 

• Közvilágítási feladatok: Elızı évi tényszám-
ok (tényleges közvilágítás + fejlesztési költ-
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ségek) alapján inflációval növelt értékben 
tervezhetı. A karácsonyi díszkivilágításhoz 
biztosítjuk a szükséges költségeket. 

• Településtisztaság: A díjbeszedés 2006. ja-
nuár 1-tıl törvény szerint a vállalkozó fel-
adata. A településtisztasági feladatok haté-
konyabb ellátásába be kell vonni a közhasz-
nú foglalkoztatottakat is. 

• Háziorvosi szolgálat: Szakfeladat kiadásai 
elızı évi szinten tervezhetık. 

• Állategészségügy: Feladatainak elızı szin-
ten történı ellátását támogatjuk. 

• Szociális kiadások: A szociális támogatáso-
kat a 2009-es évben a vonatkozó jogszabály-
ok által elı írt feltételek mellett, az állami 
költségvetésbıl biztosított költségvetési nor-
matíva erejéig lehet biztosítani. Tervezési 
metodikája azonos az elızı évivel. 

• Német Kisebbségi Önkormányzat: Mőködé-
sével, céljainak meghatározásával egyetér-
tünk. 
 

Felújítások: 
Intézményi felújítások: Évek óta problémát 
jelent az Óvoda kapacitásában mutatkozó 
hiány. Az intézmény vonatkozásában elké-
szült egy lehetséges bıvítési terv, az esetle-
ges pályázati lehetıségekkel, ütemezve el 
lehet kezdeni a bıvítést, amely a 2008-as 
évben sajnos nem sikerült. 
Beruházások: Az alábbiakban felsorolt 
beruházások az intézmények jogos vagy 
szükséges igényeik szerint kerültek összeál-
lításra. A megvalósításukhoz szükséges fe-
dezet tervezése a költségvetés számszerő 
ismeretében hajtható végre. A beruházáso-
kat az alábbi prioritások figyelembe vételé-
vel kell megvalósítani: 
• 2009 évre áthúzódó beruházások: kálvária

-dombi beruházás 1/2. ütemének munká-
latai. 

• Útépítés: Várdomb utca (pályázat útján). 
• Intézmények akadálymentesítése. 
• Egyéb költségvetéstıl függı beruházá-

sok: tárgyi eszközök vásárlása intézményi 
igények alapján. 

• Ravatalozó felújítása: közadakozásból. 
 

Támogatási keret: A társadalmi és egyéb 

szervezeteket csak abban az esetben tudjuk 
támogatni, amennyiben a megadott határidıre 
benyújtották elszámolásukat. Támogatásukat 
legfeljebb elızı évi szinten szeretnénk biztosí-
tani. 
Pályázatok kiemelt kezelése: Forráslehetısé-
geink bıvítése érdekében 2009-ben is kiemelt 
gondot kell fordítani a pályázatokon való rész-
vételre. Ennek sikere érdekében fontos, hogy a 
Képviselıtestület a 2009. évi költségvetésben 
pályázati önrészt biztosítson. 
 
A Képviselıtestület a 2009-es költségvetési 
koncepciót elfogadta. 

• A képviselı-testület 2008. december 1-jei 
ülésén döntött a 2009. évi adók, díjak mérté-
kérıl. A döntés értelmében a helyi adók nem 
emelkednek:  
Telekadó: 

Vállalkozók kommunális adója:  

Helyi iparőzési adó: 2% 
Sírhelyek: A díjtételek nem emelkednek. 

Sírkertek: 

Hulladékszállítás: A Saubermacher Magyar-
ország Kft. 8,2 %-os díjemelésének mértékét a 
Képviselıtestület döntési mozgástér hiányában 
elfogadta. Ennek díjtétele: 

általános mértéke: 9 Ft/m2 

nyugdíjasoknak, nagycsaládosok-
nak, gyermeküket egyedül nevelı 
szülıknek: 

6 Ft/m2 

1.800 Ft/fı/év 

szimpla sírhely 7.000 Ft/25 év 

dupla sírhely 14.000 Ft/25 év 

8 egyes, vagy 4 dupla sírhely mé-
retben, 600 x 540 cm kiterjedéssel 

168.000 Ft/25 év 

12 egyes, vagy 6 dupla sírhely mé-
retben, 900 x 540 cm kiterjedéssel 

420.000 Ft/25 év 

4 egyes, vagy 2 dupla sírhely mé-
retben, 400 x 540 cm kiterjedéssel 

42.000 Ft/25 év 

Hulladékszállítás díja 
2009. január 1-tıl 

3,272 Ft/liter + áfa 
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Szerzıdéses díjak: 

 
A csatornaszolgáltatás díja: A díjra vonatko-
zóan a kalkulációt az ÉDV Zrt.-tıl megkaptuk. A 
díjemelés mértéke a lakosság esetében 4,3%-os, a 
közületi díjak esetében pedig 6%-os. A Képvise-
lıtestület a javaslatot elfogadta. Ennek alapján 
a fizetendı díjtételek: 
A fogyasztókra áthárított vízterhelési díj: 7 Ft/m3 

Lakbérek: 

Mővelıdési ház bérleti díjai: 

 
Hirdetési díjak 

Közterület-foglalási díjak: 

• A Képviselıtestület elfogadta a 2009. évi 
munkatervét. Eszerint a Képviselıtestület 
2009-ben 10 tervezett ülést fog tartani. 

• A Képviselıtestület megtárgyalta a III. ne-
gyedévi költségvetési beszámolót, valamint a 
2008-as Költségvetés módosítási javaslatát. 
Az Önkormányzat a 2008. évi költségvetését 
az 1/2008 (II. 06.) számú rendeletével hagyta 
jóvá. A jóváhagyott rendelet szerint informáci-
ót szolgáltatott az államháztartás mérlegrend-
szerébe. Az eredeti 381.242 e Ft bevételi és 
kiadási elıirányzatot félévkor 381.550 e Ft-ra 
volt szükséges módosítani. 
Az éves gazdálkodás során az önkormányzat-
nak a központi költségvetés terhére pótelı-
irányzatot állapítottak meg. A szükséges mó-
dosításokkal a 2008. évi költségvetés fıössze-
ge 395.032 e Ft-ra változott. A Képviselıtestü-
let a költségvetést rendelettel módosította. 
A Képviselıtestület megvitatta a III. negyedévi 
beszámolót. Az 1. számú melléklet alapján a 
kiadási elıirányzat teljesítése 215.571 e Ft, 
amely 55,14%-os, a bevételi elıirányzat    
244.070 e Ft, amely 62,43%-os. A kiadások az 
egyes szakfeladatok esetében az idıarányos 
75%-os szintet túllépték. A túllépések miatt 
szükségessé váltak az egyes szakfeladatokon 
belüli átcsoportosítások. Pénzforgalmunk ki-
adási és bevételi oldalát tekintve megállapítha-
tó, hogy az pozitív. 7,29%-al magasabb bevé-
telt értünk el, mint amennyit teljesítettünk. 
Hitelállományunk (kálvária-dombi beruházás) 
a Raiffeisen Banknál 53.514 e Ft. 

Edényméret Egyszeri ürítés díja Negyedéves díj 

60 l 196 Ft + áfa 2552 Ft + áfa 

120 l 393 Ft + áfa 5104 Ft + áfa 

240 l 785 Ft + áfa 10209 Ft + áfa 

1100 l 3599 Ft + áfa 46790 Ft + áfa 

Lakossági díjtétel 365 Ft/m3 + áfa 

Közületi díjtétel 650,-Ft/m3 + áfa 

Összkomfortos lakás 190 Ft/m2/hó 

Komfort nélküli lakás 55 Ft/m2/hó 

Esküvı (1 napos) 
20 000 Ft + áfa  

+ konyha használat 

Esküvı (2 napos) 
30 000 Ft + áfa  

+ konyha használat 
Nagyterem (vásár) 8 000 Ft +áfa 

Nagyterem (bál, egyéb 
rendezvény 1 napos) 

25 000 Ft +áfa 

Nagyterem (bál, egyéb 
rendezvény 2 napos) 

30 000 Ft +áfa 

Étkészlet 60 Ft + Áfa + pótlás 

Konyha használat 11 500 Ft+áfa 
A nagyterem használat a helyi non-profit szer-

vezetek részére díjtalan. 
A jelenleg hatályos áfa törvény értelmében a 

terembérleti díjak áfa mentesek! 

Teljes oldal 12 000 Ft + áfa 

Fél oldal 6 000 Ft + áfa 

Negyed oldal 3.000 Ft + áfa 

Nyolcad oldal 1.500 Ft + áfa 

Tized oldal 1.250 Ft + áfa 

A hirdetık a 4.alkalomtól 20% kedvezményben részesülnek. 

Építkezés – építési enge-
déllyel 

az elsı 30 nap  
díjmentes 

Építkezés – építési  
engedéllyel, 30 napon  

túli használat 
200 Ft/m2/hó 

Építkezés – építési  
engedély nélkül 

200 Ft/m2/hó 

Vállalkozás 300 Ft/m2/hó 

Vásározás 600 Ft/m2/nap 

7,5 t-nál nagyobb össztö-
megő jármő, lassú jármő 

és jármőszerelvény 
10 000 Ft/hó 
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BEVÉTEL 801214 Iskola  KIADÁS 801214 Iskola  
46425 Pe.átvétel (pályázat) 124 5532 Vásárolt közszolgáltatás 88 

  561111 ÁFA 18 

56319 Egyéb dologi 18 

ÖSSZESEN 124 ÖSSZESEN 124 

801214 Iskola   
46425 Pe.átvétel (pályázat) 100 54411 Könyvek 37 

  54413 CD 2 

5431 Irodaszer 11 

56319 Egyéb dologi 15 

562111 ÁFA 12 

54712 Szakmai anyag 23 

ÖSSZESEN 100 ÖSSZESEN 100 

  

631211 Közutak fenntartása   

55218 Karbantartás -396 

54911 Anyagbeszerzés -200 

561111 ÁFA -79 

ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN -675 

  

516111 Részmunkaidıs alapill. 705 

53121 TB 204 

5321 M.adói 10 

514141 Étkezési utalvány 30 

55229 Egyéb üzemeltetési kiad. -675 

561111 ÁFA -135 

13131 Nyomtató 299 

18211 ÁFA 60 

54712 Kisértékő tárgyi eszköz -299 

561111 ÁFA -60 

52211 Megbizási dij 100 

53121 TB 29 

5321 M.adói 4 

ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN 272 

  

751153/212 Önkormányzat   

38114 Pe. Átadás (iskola tank.t.) -400 

54712 Kisértékő tárgyi eszköz 53 

561111 ÁFA 11 

5531 Vásárolt közszolgáltatás -1 500 

561111 ÁFA 453 

57213 Adók, díjak 150 

ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN -1 233 

751153/214 Önkormányzat   

 
931131 Telek értékesités 3 124 

919141 ÁFA 7 100 

43151 Hitel felvétel pü.-i vállalk. -10 224 

ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN 0 

751153/200 Hivatal   

2008. évi költségvetés módosítás 2008. szeptember 30-ai állapot szerint 
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801214 Iskola   
54411 Könyv 381 

561111 ÁFA 19 
ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN 400 

BEVÉTEL KIADÁS 
751164 Kisebbs. Önkorm.   751164 Kisebbs. Önkorm.    

919194 Egyéb bevétel 25 55213 Szállitás 32 
916141 Kamat 2 

  919131 ÁFA 5 
ÖSSZESEN 32 ÖSSZESEN 32 

751175 Népszavazás       751175 Népszavazás       
46415 Pe. Átvétel 485 52211 Megbízási díj 210 

  

52212 Megbízási díj 70 
53111 TB 57 
5331 EÜ hj. 7 
55211 Vásárolt élelmezés 33 
55219 Egyéb üzemeltetési kiad. 21 

561111 ÁFA 11 
56211 Belföldi kiküldetés 45 
56319 Egyéb dologi  31 

ÖSSZESEN 485 ÖSSZESEN 485 
751845 Községgazdálkodás      751845 Községgazdálkodás      

46412 Pe. Átvétel (Munkaügyi Központ  715 511115 Alapilletmény 1038 

  

53121 TB 301 
5321 M.adói 29 
13132 Gép beszerzés 154 

182111 ÁFA 31 
54712 Kisértékő tárgyi eszköz 68 

561111 ÁFA 62 
552191 Gépjármőüzemelt.kiad. 74 
5531 Vásárolt közszolgáltatás 20 
56319 Egyéb dologi  165 

ÖSSZESEN 715 ÖSSZESEN 1 942 

  

751867 Temetı fenntartás       
54712 Kisértékő tárgyi eszköz 7 
55218 Karbantartás -203 
55219 Egyéb üzemeltetési kiad. 19 

561111 ÁFA -41 

ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN -218 
751966 Önkormányzati f.n.terv.elsz.      

  
922181 Pótlék 306 
9252 Helyszíni bírság 258 

ÖSSZESEN 564 ÖSSZESEN 0 

  

853255 Szoc.étkeztetés       
511112 Alapilletmény -227 
512112 Jutalom -15 
512192 Egyéb juttatás 2 

5131921 Betegszabadság 45 
514142 Étkezési utalvány 4 
516122 Munkavégz.kapcs.jutt. 15 
53111 TB -59 
5321 M.adói -5 
5331 EÜ hj. -8 
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      5331 EÜ hj. -8 

      5341 Táppénz hozzájárulás 82 

      5481 Munkaruha -17 

      55219 Egyéb üzemeltetési kiad. 2 

      5531 Vásárolt közszolgáltatás 5 
        561111 ÁFA -3 

BEVÉTEL KIADÁS 
ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN -179 

901116Szennyvízelvezetés és kezelés 901116Szennyvízelvez. és kez.    
47112 Pe. Átvétel(csat.dij) 99 55218 Karbantartás 72 
47212 Pe. Átvétel(csat.dij) 6 561111 ÁFA 15 
91311 Bérleti díj 443 

  919132 ÁFA 89 

ÖSSZESEN 637 ÖSSZESEN 87 
924047 Sport      

47113 Pe. Átvétel 20 56319 Egyéb dologi kiadás 241 
912194 Egyéb bevétel 185 

  91321 Bérleti díj 36 

ÖSSZESEN 241 ÖSSZESEN 241 

926018 Máshová nem  sor.kult.tev.      926018 Máshová nem  sor.kult.tev.       
912194 Egyéb bevétel (fellép.dij)  400 563192 Kulturcsoport 480 
919131 ÁFA 80   

ÖSSZESEN 480 ÖSSZESEN 480 

  
751153/200 Hivatal   

592129 Tartalék 1 520 

ÖSSZESEN 0 ÖSSZESEN 1 520 
MINDÖSSZESEN 3 378 MINDÖSSZESEN 3 378 

924047 Sport       

1 sz. melléklet Az Önkormányzat és szakfeladatai  
2008. évi elıirányzatai és teljesítései feladatonként ( 09. 30. ) 

    BEVÉTEL KIADÁS 

Szakfeladat Megnevezés Eredeti 
Módo-
sított 
06.30. 

Teljesi-
tés 

Teljesí-
tés %-a 

Eredeti 
Módo-
sított 
06.30. 

Teljesi-
tés 

Teljesí-
tés %-a 

552312 Óvodai intézm.étkeztetés 3 000 3 000 1 424 47,46% 8 216 8 288 4 243 51,19% 

552323 Iskolai intézm.étkeztetés 1 980 1 980 664 33,52% 3 953 3 973 2 799 70,45% 

552411 Munkahelyi vendéglátás 144 144 25 17,29% 144 144 25 17,36% 

631211 Közutak üzemeltetése         1 220 1 220 238 19,51% 

751153/212 Önkormányzat 22 669 22 669 7 833 34,55% 9 597 9 597 5 506 57,37% 

751153/200 Polgármesteri Hivatal 18 323 19 632 1 946 9,91% 48 114 52 656 36 317 68,97% 

751175 
Országos képviselı válasz-
tás 

    485       476   

751164 Helyi kisebbs.önkorm. 77 77 32 40,92% 627 627 471 75,12% 

751153/214 Kálvária dombi beruházás 156 341 156 341 65 560 41,93% 156 341 156 341 54 295 34,73% 

751834 Vizkárelháritás         180 180 120 66,67% 

751845 Községgazdálkodás 1 000 1 000 1 715 171,50% 4 911 4 911 4 997 101,75% 
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• Az Egyebek napirendi ponton belül a Képvi-
selıtestület úgy döntött, hogy a 70 éven felüli 
leányvári lakosoknak karácsonyi támogatás 
keretében 3000 Ft értékő ajándékutalványt ad 
az átmeneti segély terhére. 
A Képviselıtestület döntött továbbá, hogy a 

civil szervezetek támogatási keretébıl meg-
maradó 65 e Ft támogatást nyújt a Piliscsévi 
SE részére. A kérelmezı labdarúgó SE-ben 17 
leányvári fiatal is sportol. 

 
Tóth János 

polgármester 

Önkormányzati hírek 
1. sz. melléklet Az Önkormányzat és szakfeladatai 2008. évi elıirányzatai és teljesítései feladatonként ( 09. 

30. ) 

    BEVÉTEL KIADÁS 

Szakfel-
adat 

Megnevezés Eredeti 
Módo-
sított 
06.30. 

Teljesi-
tés 

Teljesí-
tés %-a 

Eredeti 
Módo-
sított 
06.30. 

Teljesi-
tés 

Teljesí-
tés %-a 

751867 Köztemetı fenntartás 360 360 175 48,61% 358 358 102 28,49% 

751878 Közvilágitás         2 760 2 760 2 097 75,98% 

751966 Önk.fel.nem terv.elsz.  166 911 
174 
980 

139 909 79,96%         

801115 Óvodai nevelés     2   36 361 37 190 22 564 60,67% 

801214 Iskolai oktatás     133   77 159 79 014 55 640 70,42% 

805113 Napközi         5 510 5 645 4 086 72,38% 

851242 Ügyeleti szolgálat 50 50 37 73,80% 50 50 12 24,00% 

851297 Védınıi szolgálat 2 910 2 910 2 085 71,66% 3 595 3 657 2 366 64,70% 

853233 Házi segitségnyújtás 200 200 147 73,38% 1 738 1 811 1 340 73,99% 

853235 Családsegités         720 720 620 86,11% 

853246 Szociális étkeztetés 2 040 2 040 1 073 52,58% 3 442 3 631 2 678 73,75% 

853311 Rendsz.pénzbeni ell.         1 000 2 433 2 285 93,92% 

853344 Eseti pénzbeni ell.         2 300 2 300 834 36,26% 

901116 Szennyvizelvez. és kez. 5 280 5 280 5 916 112,05% 2 071 2 071 2 157 
104-

,15% 

902113 Tel.hulladék kezelése         264 264 87 32,95% 

921815 Mővelıdési ház 265 265 124 46,66% 6 310 6 460 4 758 73,65% 

923127 Könyvtár         209 227 159 70,04% 

924047 Sportfeladatok     241   2 000 2 000 1 681 84,05% 

926018 Máshová nem sor.kut.tev.     480   2 400 2 400 1 873 78,04% 

  Szakfeladat nélküli     14 066       745   

ÖSSZESEN: 381 550 390 928 244 070 62,43% 381 550 390 928 215 571 55,14% 

A jó példa ereje 
A közmeghallgatáson is megfogalmazó-

dott, hogy sajnos Leányváron is egyre közö-
nyösebbek az emberek a közügyeket, a kö-
zös mindennapokat illetıen. 

Beszámolhatok ezzel ellenkezı, példamu-
tató kezdeményezésekrıl. A sportöltözı fel-

újítása során a közért végzett önkéntes mun-
ka szép példáját tapasztalhattam. Az épület 
tetejét szabadidejük terhére, ingyen szigetel-
ték le. Kiemelném Witzenleiter Zoltán, 
Locher Zoltán, Schiszler Mihály és Locher 
László önzetlen segítségét. A vizesblokk 
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burkolását Szehr János végezte. 
Vállalkozó képviselıink keze munkája 

nyomán tudunk nagyobb dolgokat anyagár-
ban megoldani. Boros László a tőzoltószer-
tár és a sportöltözı esıcsatornájának felújí-
tásában-cseréjében, a ravatalozó tetıjavítá-
sában jeleskedett. Kovács István nevéhez a 
Német Kisebbségi Önkormányzat termének 
felújítása, Adamik Sándor nevéhez a védı-
nıi épület burkolása főzıdik. Frank György 
képviselı-társam a Várdomb utca alján lévı 
közterületet parkosította és tartja karban. 
Juhos Tamás anyagárban és sok munkával 
tette szebbé a Mővelıdési ház elıtti virágos-
kertet, valamint népesíti be szebbnél szebb 
virágokkal a virágoszlopokat. 

Balesetveszélyes volt a Várdomb és a Be-
loiannisz utca torkolata. Balogh Béla saját 
költségén fedte le az árkot, tett új korlátot, 
kialakítva ezzel egy biztonságos csomópon-
tot. 

Szép kezdeményezés a Faluszépítı kör 
kezdeményezése. Kezük nyomán mindig 
megszépül a falu. Kitőnnek ebben derék le-
ányvári polgárok; nevesítve is ıket: Dr. 
Szakmár Jánosné, Gerstnerné Kıvári Györ-
gyi, Schmidt Antalné, Vadász István, Va-
dász Istvánné, Gerli Józsefné. 

A leányvári búcsú hétvégéjén egy nagysze-

rő kezdeményezés aratott visszhangos sikert. 
A galamb és díszmadár kiállítás immár túl-
nıtt Leányvár határain. Az ország több pont-
járól érkezve, ötven kiállító mutatta be szép 
és hasznos madarait. A két napos kiállítás 
sikere két ember fáradságos munkájának 
köszönhetı: Pléli András és Babicsek Jó-
zsef. Kettejük munkája új szereppel öregbí-
tette Leányvár hírnevét. Tették ezt minden 
ellenszolgáltatás nélkül, jelentıs anyagi ál-
dozatvállalással. 

Leányvár közelmúltjáról keveset tudtuk ez 
idáig. Mára ez megváltozott, hiszen több 
leányvári polgár életének bemutatásával 
olyan tetteket, sorsokat ismerhettünk meg, 
amely a mai deheroizáló világunkban példa-
értéket jelent. Köszönhetjük mindezt Dr. 
Szakmár Jánosnak, aki idıt és pénzt nem 
kímélve kutatja a levéltárak, parókiák írott 
anyagait és emeli napvilágra a leányvári em-
lékeket igazsághoz hő krónikásként. 

A most említett személyek, események 
mégis megerısítenek abban, hogy a látszóla-
gos közöny mellett egy több szép és nemes, 
a közért dolgozó embert ismerhetünk meg. 

Egész Leányvár nevében köszönöm ezt 
nekik.  

Tóth János 
polgármester 

Közmeghallgatás 2008. december 2. 
Csekély érdeklıdés mellett került sor a 2008-

as év második közmeghallgatására. 
A polgármester köszöntötte a megjelenteket. 

Elmondta, hogy a májusi közmeghallgatáson 
alapvetıen a kálvária-dombi beruházás volt a 
fı téma. Akkor az építkezések elıtt álltunk. A 
betervezett I/1. ütemes beruházás gyakorlatilag 
elkészült. Júniusban megkezdıdtek a útépítés 
durva földmunkái. Jelentıs volt az idıcsúszás, 
de a közmővek építése folyamatosan haladt. 
Az út építésével befejezıdik az idénre terve-
zett munka. A kialakított 42 telekbıl 29 darab 

értékesítésre került. A végrehajtott fontosabb 
fejlesztések: 
• Az Általános Iskola és a Polgármesteri Hi-

vatal világítás korszerősítése elkészült. 
• A Polgármesteri Hivatal külsıleg megújult. 
• Megkezdıdött a Sportöltözı felújítása. A 

lapos tetı újraszigetelésével, az esıcsator-
na cseréjével, a vizesblokk, valamint az 
elektromos hálózat megújulásával. A fel-
újítások fedezete a fémhulladék-győjtésbıl 
befolyt bevétel volt. 

• Az Óvoda belsı udvari két bejárati ajtója 
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mőanyag nyílászáróra lett cserélve. 
• A Tőzoltószertár esıvíz-csatornájának cse-

réje. 
• Közlekedési táblák kihelyezése, cseréje, 

forgalomtechnikai tükör elhelyezése a Vár-
domb utcában. 

• A leányvári patak tisztítása. 
• A sportpálya körüli veszélyes jegenyefák 

kivágása, az új fák (hárs és nyír) telepítésé-
nek elıkészítése, a régi tuskók kimaratása. 

• Pályázat a Mővelıdési ház felújítására 
(IKSZT). A pályázat 2 fordulós, elbírálása 
késıbb. 

• Rendelkezünk a Várdomb utca jogerıs 
útépítési engedélyével, valamint a szenny-
víztisztító-fejlesztés létesítési engedélyé-
vel. 

Tervek között szerepel a ravatalozó közada-
kozásból való felújítása, az óvodabıvítés is-
mételt pályáztatása és a Várdomb utca pályá-
zatos aszfaltozása. 

A Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke, 
Gáspár Tibor a legnagyobb problémát abban 
látja, hogy a korábbi aktivitással szemben Le-
ányváron is egyre közönyösebbek az emberek, 
sajnos „városiasodunk”. Egyedülálló tevé-
kenység a családfakutatás számítógépes alkal-
mazása. 

Bányai Imre felvetette, hogy a község teme-
tıjében ki kellene alakítani kolumbáriumot, az 
urnás temetés lehetıségét. Erre a ravatalozó 
melletti területen nyílik lehetıség, de ez alap-
vetıen pénzügyi kérdés. 

Dr. Szakmár János elmondta, hogy változást 
lát a falu életében, ez pozitív. Kritikaként fo-
galmazta meg, hogy a közmeghallgatáson hiá-
nyoznak az intézményvezetık és az újság szer-
kesztıi. A német nyelvő helységtáblák eltőné-
sét a 10-es számú útról sem érti. Elmondta, 
hogy a fıút melletti József fıhercegi emlékmő 
ügyében több felsıbb fórumot megkeresett 
(MTA, Takarékszövetkezet, Habsburg család, 
országgyőlési képviselı), de érdemi választ 
nem kapott. Elismerését fejezte ki a kálvária-
dombi beruházás megvalósításáért. A galamb 
és díszmadár kiállítást jó kezdeményezésnek 

tartja. Fontosnak ítéli, hogy az illegális szeme-
telıkkel szemben az Önkormányzat járjon el. 

A polgármester megköszönte az elismerı 
szavakat és a kritikákat egyaránt. A német 
nyelvő helységtáblák uniós szabványméretben 
kerülnek vissza. A szemetelıkkel szemben, 
amint azonosítható volt a kilétük, hatósági 
eljárás indult. 

Hanzelik Gábor elmondta, hogy a TV-ben és 
az újságban több információt kellene adni az 
ülésekrıl. A fakivágás nem öncélú pusztítás 
volt, mert a fapótlás is megoldást nyer. Véle-
ménye szerint a kálvária-dombi beruházás 
hasznából új közösségi épületeket (iskola, 
óvoda) lehetne pályázati úton építeni, akár 
több lépcsıben. 

Egy kérdésre reagálva a polgármester el-
mondta a búcsúi kirakodás elmaradásának 
okait. 

Dr. Szakmár János kitért még arra, hogy a 
leányvári temetı szép és gondozott, valamint 
felhívta a figyelmet a közelgı emléktábla ava-
tásra. 

Sturcz Tamás kérdezte, hogy mi lesz a sorsa 
a kenyérmezei patak és a 10-es út közötti terü-
letnek, ahová már sok földet lehordtak? Az új 
iparterület eladott földjeinek vételárát kellett 
volna befektetni erre a területre. 

A polgármester kitért arra, hogy a tervezett 
szabadidı park területén még földet kell vásá-
rolni. Az eladott iparterületek bevételeinek egy 
részét közmőfejlesztésre fordította a korábbi 
Képviselıtestület. 

Csobán Zoltán kiegészítette azzal, hogy a 
terület eladási bevételek egy része viszont mő-
ködésre ment el. A kilencvenes évek költség-
vetési bérhányada 40-50% volt, addig ma ez a 
hányad 80%. Egyetértett azzal, hogy a kálvária
-dombi beruházás bevételei beruházási fejlesz-
téseknek legyen az önereje. 

A polgármester megköszönte a jelenlevık 
véleményét, elırevivı elképzeléseket, és lezár-
ta a közmeghallgatást. 
 

Tóth János 
polgármester 
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Hazai és nemzetközi ered-
mények Leányvárról 

 
Sőrő versenyprogramja 
volt az elmúlt hétvégen a 
leányvári judósoknak. Ren-

dezıi voltak az ifi válogatott Duna kupa csa-
patversenynek. Leányvárról Nemes Klaudia, 
Urbanics Roxána és Kerstner Róbert Leány-
vár-Titán volt tagja a válogatottnak. 

 
 A felnıtt 3. osztályú Országos Bajnoksá-

gon sikeresen szerepeltek a leányvári sporto-
lók. 

Egyéni eredmények: 48 kg Takács Réka 2. 
hely, 70 kg Polz Anita 2. hely, 78 kg Dienes 
Mónika 2. hely, 63 kg Sőrő Barbara 3. hely, 
90 kg Oláh Szilárd 5. hely, 63 kg Baranyai 
Pálma 5. hely, 70 kg Sasvári Dominika 5. 
hely. 

 
Lengyel nemzetközi verseny, Krosno 

 
Résztvevı országok: Lengyelország, Cseh-

ország, Szlovákia, Románia, Ukrajna és szá-
mos magyar csapat. 

Egyéni eredmények: 29 kg Nagy Boldizsár 
1. hely, 55 kg Ipacs Tamás 1. hely, 81 kg 
Vidó Dávid 1. hely, 60 kg Sőrő Balázs 3. 
hely. 

 
Leányvári Csapatsikerek 

 
Remekül sikerült a 

leányvári judósok 
utolsó versenye (a 
felnıtt OB Csapatbaj-
nokság) 2008-ban. A 
versenynek az UTE 
csarnok adott otthont, 
amely a nézık nagy 
száma miatt kicsinek 
bizonyult. Az MTV1 
sportmősorában köz-

vetített a rangos versenyrıl. 
A leányvári nıi csapatok gerincét ifjúsági 

korú versenyzık  alkották. 
Csapateredmények: 
Nıi  1. osztály 3. hely, 2. osztály 1. hely, 3. 

osztály  2. hely. 
Férfi 2. osztály 3. hely. 
A nıi csapat tagjai: Takács Réka, Kiss Ale-

xandra, Ónodi Beáta (TACH-Herman), Sőrő 
Barbara, Kósz Evelin, Szabó Franciska 
(UTE-Üstökös), Dienes Mónika, Urbanics 
Roxána, Dobosi Szabina, Klausz Gabriella
(TJC), Willinger Ivett, Polcz Anita, Molnár 
Fanni, Diviki Barbara, Krupa Erzsébet, Far-
kas Helén, Krisztián Izabella, Török Ale-
xandra, Zupkó Noémi és Szücs Dóra. 

A férfi csapat: Geszler Zsolt (Koroncó), 
Szerdahelyi Soma, Vass Ádám, Schacz Ba-
lázs (Herman), Oláh Szilárd, Szikszai 
György, Péntek Zoltán, Kiss Gergı, Urbán 
Gergı (Titán). 

Kiválóan versenyzett: Molnár Fanni, 
Zupkó Noémi, Szabó Franciska és Péntek 
Zoltán. 

 
Felkészítık és szervezık: Pfluger Antalné, 

Deák Attila, Kunyik József, Kovács Ernı, 
Nagy József, Pákozdi Emil, Pákozdi Csaba, 
Szabó Ferenc, Pfluger Antal. 

 
Pfluger Antal 

SE elnök 

Cselgáncs 
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Nemzetiség 

Október 11-ére Ikladra kaptunk 
meghívást. A Gödöllı után, 
Aszód közelében található telepü-
lés jó okot szolgáltatott arra, hogy 
kipróbáljuk az új Megyeri-hidat. 

Bár buszsofırünk nem értette, hogy miért is 
akarunk arra menni, és nem az általa jól ismert 
egyszerőbb utat választjuk, de aztán beletörı-
dött és hagyta magát navigálni a szépen sike-
rült új Duna hidunkon keresztül. A helyszínre 
érve gyors átöltözésünk után egy kis emlékmő 
átadáson vehettünk részt, amelyen az Ikladi 
Német Kisebbségi Önkormányzat több, helyi 
szinten sokat dolgozó emlékére került leleple-
zésre egy emlékkı. A jobbára helyi csoportok 
fellépései között kaptunk lehetıséget táncaink 
bemutatására. Érdekes volt látni az ikladi tánc-
csoport által bemutatott koreográfiákat, hogy 
miért is? Csak lányok-asszonyok pörögtek 
egymással! Érdekes és egyben furcsa is volt a 
férfilábakra és csizmás dobogásra szabott lépé-
sek nıies látványa. A hölgyek viszont szemmel 
láthatóan megszokták ezt a fiúk nélküli állapo-
tot, és jól érezték magukat a színpadon. 

Másnap dalkörünk a már szokásosnak nevez-
hetı herce-hurcás dorogi meghívásnak tett 
eleget. Nem érkezett meg a meghívás, aztán 
ide-oda telefonálgattak a rendezık, de végül 
elvállaltuk a fellépést. Ezen a délutánon a tava-
lyi, hasonló rendezvényen nyújtott kissé szét-
esıs dalolásra gondoltunk. Akkor léptünk fel 
elıször harmonikás kísérettel, nagy bátorság-
gal. Az azóta eltelt egy év sok gyakorlása kéz-
zel fogható, akarom mondani füllel hallható 
volt. 

November 8-án „ikaldi” sofırünk büszkén 
magyarázta, hogy miért is jó nekünk, ha az új 
hídon megyünk át Dunakeszi felé haladva. 
Hiába egy hónap alatt sokat változik a világ! 
Egy teljes órás mősort adtunk, amelybe nagyon 
sok tánc fért bele és egy sajnálatos bokaficam-
mal végzıdı lépés is. A színpad nem volt elég 
széles, de legalább jó mély volt, ennek köszön-
hetıen zenészeink is szépen elfértek rajta. Vil-
lámsebességgel kellett a végén öltözködnünk 

és elhagynunk a mővelıdési házat, a ránk váró 
unott alkalmazottak unszolására, viszont meg-
hívóinknak (Dunakeszi Német Kisebbségi Ön-
kormányzat) nagyon tetszett az elıadásunk.  

Egy hét múlva, vasárnap utaztunk Solymárra 
a Herbstrosen Tánccsoport 10 éves jubileumi 
rendezvényére. Ez a hinták és árusok nélküli 
leányvári búcsú napja volt. Muzsikusaink nem 
tudtak velünk tartani, és táncosaink is egy ve-
gyes ifi-felnıtt felállásban mutatták be produk-
ciójukat, amelyet a nézık egy összeszokott 
csapat remek bemutatójának ítéltek. A kicsi, de 
szép solymári kultúrházban egy jól megrende-
zett, vetítésekkel egybekötött meghitt ünnep-
nek lehettünk tanúi. Az elızı heti egy kis po-
gácsa és édes üdítı, de csak a végén 
„vendéglátás” után igazán nagyszerő volt a 
solymári öltözıs fogadtatás (sör, bor, pálinka, 
süti), majd a mősor után kapott vacsora és az 
azt követı kis táncos mulatság, és a házi süte-
mény kínálata minden igénynek megfelelt.   

Mikulás bulinkon, ha lehet az idén még több 
pici gyermek vett részt, mint az elızı években. 
Köszönhetı ez a legkisebbeknek a Mazsolák-
nak, akik kitörı örömmel dallal-tánccal fogad-
ták a nagyszakállút. Jutott minden gyermeknek 
az édességekbıl bıven, polgármesterünk az 
idén sem felejtkezett el megajándékozni a tán-
cos palántákat. Lehetıségünk volt köszönteni a 
rendezvényünket megtisztelı kerek évfordulót 
ünneplı nagymamákat és nagypapákat. A mi-
kulás ajándékait boldogan fogadó kicsik és 
nagyobbak késıbb táncoltak, vonatoztak ját-
szottak, ettek-ittak… 

A Mikulás bulit követı napon (12.07) dalkö-
rünk a délelıtti szentmise után, falunk régen 
volt plébánosának Venczel Antal emléktábla 
avatóján énekelt. A kicsit csípıs-szeles idıben 
egy szép emlékkel lettek gazdagabbak a meg-
jelentek. Ugyanezen a napon koradélután a 
kisiskola német termében immár nyolcadik 
alkalommal találkoztunk a „Sing mit” dalolós 
délutánon. Igen kedves fogadtatásként iskolánk 
végzısei egy német betlehemi elıadással ked-
veskedtek a helyiséget teljesen megtöltı dalo-

Új helyek, régi rendezvények 
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soknak. Náni néni (Engler Györgyné) is elláto-
gatott közénk és németül, majd magyarul is 
énekelt olyat, amelyet csak nagyritkán hallhat-
tunk. Nemcsak a 90 felé menetelı szólóéneket 
bevállaló dédnagymama érezte jól magát, ha-
nem Mezıs Gabi pár hónapos kisfia is nyugod-
tan szunyókált közöttünk. Voltak, akik halaszt-
hatatlan dolguk miatt egy kicsit elszaladtak, 
majd visszatértek, akadtak akik késıbb jöttek 
vagy olyanok, kik korábban távoztak, tisztele-
tét tette plébánosunk is új kántorunk kíséreté-

ben. Polgármesterünk saját borával kínált ben-
nünket (ezt többen is megtették), egyik harmo-
nikásunk (Schiller István) kottából, késıbb 
emlékezetbıl kísérte az énekeket, amelyekbıl 
nem hiányozhattak a közeledı karácsonyiak 
sem.  

Ikladon, Dunakeszin még nem szerepeltünk, 
Mikulás bulinkat és „Sing mit” dalolásunkat 
sokadszor rendeztük. 

 
Gáspár Tibor 

Nemzetiség 

Címünk nem egy betőrejtvény, megfejtendı 
trükkös feladvány, hanem egyesületünk nevének 
kezdıbetői. Álljanak itt hivatalos adataink: 

Itt pedig egy rövid részlet az alapszabályunk-
ból: 

Az Egyesület célja és közhasznú tevékenysége 
Az Egyesület céljai:  
• A német nemzetiségi kulturális hagyományok 

ırzése, ápolása és fejlesztése elsısorban Le-
ányvár településen 

• A helyi és a magyarországi németek kultúrá-
jának, szokásainak, hagyományainak megis-
mertetése 

• Képzések és továbbképzések támogatása, 
szervezése 

• Országos és nemzetközi kapcsolatok szerve-
zése 

• Tagjai érdekeinek érvényesítése 
• A német kisebbségi önkormányzatokkal, 

egyesületekkel és más kulturális szervezetek-
kel való együttmőködés a német nemzetiségi 
hagyományok ápolása és fejlesztése érdeké-
ben 

• Lehetıséget adni arra, hogy az ifjúság megis-
merje a német nemzetiségi kultúrát 

• Aktívan bekapcsolódni az önkormányzat 
helyi kulturális életébe 

LNNKKE 

Név: Leányvári Német Nemzetiségi  
 Kulturális Közhasznú Egyesület 
Rövidített név: Leányvári NNKK Egyesület 
Német név: Ungarndeutscher Kulturverein 
 Leinwar 
Cím: 2518 Leányvár, Bécsi út 182. 
Adószám: 18617096-1-11 

Békés Karácsonyi  
Ünnepeket és 

eseményekben gazdag 
Boldog Új Évet kívánunk! 

 
Köszönjük támogatóinknak, segítıinknek és kultúrcsoportjaink  

valamennyi tagjának egész éves munkáját! 
 

Leányvári Német Kisebbségi Önkormányzat 
Leányvár Német Nemzetiségi Kulturális Közhasznú Egyesület 
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A Sziklás-hegység magas fennsíkjain egészen 
egyszerően nem nınek fák. – ezt mindenki tudja. 
A fáknak jó termıföldre és kellemes idıjárásra 
van szüksége, és idefenn egyáltalán nincs termı-
föld, az idıjárás pedig egyenesen borzalmas. Itt 
még emberek sem élnek. Semmi sem lenne ké-
pes életben maradni ezen a vidéken: különösen a 
fák nem. 

Épp ezért ez a fa már önmagában is csoda. 
Egy borókáról van szó. Egymagában nı az 50-

es fıút mellett, és mérföldekre nincs még egy fa 
a körzetben. Senki sem emlékszik rá, hogy ki 
díszítette fel elıször karácsonykor – alighanem 
valami szeszélyes motoros lehetett, aki erre járt 
pár éve -, de attól fogva minden áldott évben 
feltőnnek rajta a karácsonyi díszek. Senki sem 
tudja, ki díszíti fel. 

De minden évben, karácsony reggelre a fa is 
ünnepi díszben áll. 

A fa, aminek emberi számítások szerint már 
eleve nem lett volna szabad felcseperednie, azóta 
is túlélt mindent. 

A nyári szárazság nem végzett vele, és a téli 
viharok is megkímélték. 

Mikor az útépítık kibıvítették a fıutat, köny-
nyedén kidönthették volna. Elég lett volna kicsit 
arrébb kormányozniuk a buldózert, de valami 
megmagyarázhatatlan okból csak pár méterrel 
arrébb kezdték kiszélesíteni az utat. A teherautók 

azóta is olyan közel hajtanak el mellette, hogy 
megrázzák az ágait. De a fa még a teherautókat 
is túlélte. 

A fa léte ellentmond az ember és a természet 
törvényeinek is. Az ember számára túl közel 
kellene hogy legyen a fıúthoz, a természettıl 
pedig túl messze van ahhoz, hogy életben marad-
hasson. De a fát mindez nem érdekli. Ott áll, 
ahol elıször kihajtott. És túlél mindent. 

A Grand-Junction-i emberek, akik vagy har-
mincmérföldnyire laknak az egyik irányban, és 
Delta, Colorado lakói tizenöt mérföldnyire az 
ellenkezı irányban, mind hallottak már a fáról. 
Mindenki tudja, hol áll. Persze mindegyiküknek 
megvan a maga karácsonyfája: a teherautók ha-
talmas kötegekben hozzák a fenyıket, az üres 
telkek megtelnek velük, aztán lassan a nappalik-
ba vándorolnak. 

Ez a fa senkié, és mégis mindenkié. 
Elég ránézned, hogy átérezd, milyen váratlan 

dolog is a Földön az élet. Ez a fa itt olyan magá-
nyos és olyan bátor, hogy erıt önt mindenkibe, 
aki elhajt mellette – és üzen. 

Ugyanazt üzeni, mint maga a karácsony: hogy 
még ebben a durva világban is van helye a re-
ménynek és az életnek. 

 
Charles Kuralt 

Ünnep 

Köznapi csoda 

Az ünnep fénye 
Ima, ádventi gyertyagyújtáskor 

E legszentebb idıszak Ura. 
Kérünk, áldd meg mindazokat, akik ma össze-

győltek, hogy 
 meggyújtsák az ádventi gyertyákat. 

Ahogy a remény fényével világítjuk be ezt az 
idıszakot, 

 Add, hogy emlékezzünk azokra, akik hittel 
 várták a 
 Messiást 

 És visszatértébe vetett reményünkre. 
Ahogy a béke fényével világítjuk be ezt az idı-

szakot, 
 Add, hogy emlékezzünk a Szőz csendes erejére 

 És hogy megéljük a béke üzenetét, amit Fia 
hozott. 

Ahogy az öröm fényével világítjuk be ezt az 
idıszakot, 

 Add, hogy emlékezzünk a pásztorok boldogsá-
gára 

 szenteste 
 És hogy magunkba ihassuk, hogy ezt az örö-

möt a 
 számunkra legdrágábbakkal osztjuk meg. 

Ahogy szeretet fényével világítjuk be ezt az idı-
szakot, 

 Add, hogy emlékezzünk a Gyermekre, akit 
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gyengédségében 
 adtak e földnek, hogy megvilágítsa számunkra 

a 
 sötétet, 

 És legegyszerőbb parancsolatát: szeressétek 
egymást! 

Ahogy most megünnepeljük az ádventet, 
 Add, hogy a remény, a béke, az öröm és a sze-

retet fényei 
 ragyogjanak be minket, 

 És úgy szórják fényüket a világban, mint a 
gyertya a 

 sötét éjben. 
 

Sharon Hudnell 

Roston sült pontyfilé tormás szósszal 
Hozzávalók 4 személyre: 

• 10 dkg friss torma 
• 2,5 dkg liszt 
• 5 dkg vaj 
• kb. 2 dl tej 
• 2,5 dl csirkehúsleves (leveskockából) 
• fél citrom leve 
• só 
• cukor 
• 1 kg pontyfilé 
• ırölt bors 
• 1 dl fehérbor 
• fél csomag snidling. 

Elkészítés: 
 
A tormát meghámozzuk, finomra reszeljük. A 

liszttel és a vajjal világos rántást készítünk, ame-
lyet tejjel és a húslevessel öntünk fel. Hozzáad-
juk a reszelt tormát, a citromlét, ízlés szerint 
cukrot és a sót. Az elıkészített pontyfiléket só-
val, borssal meghintjük, a maradék zsiradékon 
megpirítjuk. Ekkor felöntjük a borral, s további 5 
percen keresztül pároljuk. A megmosott, finomra 
vágott snidlinget a mártás tetejére szórjuk, a hal-
lal tálaljuk. 

Forrás: www.advent.hu 

Karácsonyi kuglóf 
Hozzávalók:  
• 50 dkg finomra ırölt közönséges búza vagy 

tönkölybúza 
• 1 citrom reszelt héja  
• ¼-ed kávéskanál vanília  
• 1 késhegynyi ırölt szegfőszeg  
• 1 kávéskanál fahéj  
• 4 dkg élesztı  
• 1/3 liter tej  
• 10 dkg margarin (szobahımérséklető)  
• 3 db tojás (szobahımérséklető)  
• 12 dkg méz  
• 5 dkg datolya  
• 5 dkg cukrozott citromhéj  
• 5 dkg cukrozott narancshéj  
• 5 dkg vagdalt dió  
• 5 dkg vagdalt mandula  
• 2 evıkanál olvasztott vaj  
• kókuszreszelék  
• Szezámmag 

 

A búzát elkeverjük a reszelt citromhéjjal, a 
vaníliával, a fahéjjal és a szegfőszeggel.  

Az élesztıt langyos vízben feloldjuk, majd a 
margarinnal, tojással és a mézzel együtt hozzá-
adjuk a liszthez. Kézi turmixgéppel lágy tésztá-
vá dolgozzuk, majd letakarva, meleg helyen egy 
órán át pihentetjük.  

Ezután a turmixgéppel még egyszer átdolgoz-
zuk, és közben hozzáadjuk az apróra vagdalt 
datolyát, diót, citromhéjat, narancshéjat és man-
dulát.  

Nincs más hátra, mint hogy a kuglófsütı for-
mát kizsírozzuk, szezámmaggal meghintjük és 
végül beleöntjük a tésztát.  

Újra 35-40 percig meleg helyen pihentetjük.  
Legvégül a formát a hideg sütıbe tesszük, és 

200ºC-on 50-60 percig sütjük. Ha kész, fémrács-
ra borítjuk, még melegen megkenjük az olvasz-
tott vajjal és megszórjuk kókuszreszelékkel, de 
tetszés szerint díszíthetjük.  

Forrás: www.noimagazin.hu 
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Év vége közeledtével az ember számot 
vet az elmúlt idıszak munkájával, igyek-
szik még  pótolni elhalasztott  vagy terve-
zett feladatait. 
Könyvtári, levéltári látogatásaimkor 

mindig „belebotlok” egy két helyi érde-
kességbe, s az újság karácsonyfája alá 
ezekbıl győjtöttem egy csokorra valót. 
Az elsı kis történetet egy Németország-

ból hazalátogató egykori leányvári vissza-
emlékezı elmondása alapján jegyeztem 
le. A Neckarwestheimben élı Elisabeth 
Grósz szül. Fink Erzsébet (81 éves) még 
édesanyjától, Rittling Teréztıl hallotta  az 
1912-ben történteket. 
Heisenberg Richárd leányvári plébános 

szüleivel és két testvérével az ún. papi 
földeken gazdálkodtak. Az erdın keresz-
tül vezetı csolnoki út menti papi földeken 
jó káposztatermés volt, s a plébános úr 
szekerével behordta a káposztát, amit gon-
dosan összeraktak a pajtában. 
Másnap reggel a plébános úr testvére 

Grétl (Margit) rémülten szaladt a szom-
szédba, s kezeit összecsapva jajveszékelt. 
Rézi, Rézi (Teréz) gyere át nézd meg, el-
lopták az egész káposztát! 
Mindkettıjük csodálkozására csak egy 

nagy fej káposztát találtak a pajtában, 
amelyre egy táblácskát helyeztek a hívat-
lan látogatók, rajta a gúnyos, kesernyés 
szöveggel: 
Der wer auf Gott vertraut, der braucht 

kein Kraut! (Szabadfordításban: Aki Istent 
imádja, annak minek a káposzta.) 
Szinte az egész falu hosszú-hosszú idı-

kig kesernyés derő kíséretében ismételget-
te az egykori plébánosunk részére fogal-
mazott intenciót. 
A második történetet a Remény c. folyó-

irat 2008. augusztus 22-ei számában ol-
vastam. Magyar László Füstkarikák c. 
írásának egy rövidített részlete: 
Már megint mennek – mondja a mackós 

képő Ádám bácsi, Piliscsév állomásfınö-
ke, a Bécsi út felé kémlelve… De hát kik 
mennek? – kérdezte egy fejkendıs asz-
szony…Ha többet akar tudni, kérdezze 
meg a kormányzó urat!… Az ám, hol is 
lehet?…hiszen úgy kezdte a rádióban, 
hogy kilépünk a háborúból…az állomás 
bagó szagú várótermében még mindig ott 
„díszlett” az október közepén kiadott ki-
áltvány: 
     Magyar Tisztek, Honvédek! 
Horthy Miklós, Magyarország zsidóbé-

renc, hazaáruló kormányzója megszegte 
hőségesküjét, amit a Nemzetnek és Nektek 
tett. Esküszegése pillanatától nem hadura-
tok többé. Mint esküszegıt le kell tartóz-
tatni!…Magyarország felelıs vezetését a 
mai napon Szálasi Ferenc vette át. E perc-
tıl fogva eskütök vele szemben kötelez 
benneteket, mint nemzetünk megmentıjé-
vel szemben… A Hungarista Mozgalom 
Veletek harcol az utolsó csepp vérig, 
Nemzetünk megmentéséért! Halál az áruló 
kormányzóra és cinkosaira! 
Éljen örök Nemzetünk! Éljen Szálasi Fe-

renc! 
Felerısödött bennem a fejkendıs asz-

szony kérdése: kik mennek ott? Kik ık?… 
rájöttem csak zsidók lehetnek, azok az is-
meretlenek, már jöttek is Piliscsaba felıl. 
Csupa nı, jobbról, balról nyilas karszala-
gos ırökkel. Gyorsan beosontam közéjük. 
Piliscsabán aludtak, s ma talán Dorog a 
célpont… Azt mondták pestiek. Azt kérdez-
ték, ki vagyok. S mit akarok tılük?… egy 
szomszéd kis faluban élek, s csak azt sze-

İk Leányvárról beszélnek 
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retném tudni kik is ık?…elıvettem a ciga-
rettát… ide azzal a cigivel, gyufád is van?
… azt mondták biztos tilos a sorban a do-
hányzás… Ne legyünk már beszariak! – 
mondta megvetıen a cigit kérı nı. Éppen 
Leányvár széléhez értünk. Ahogy várni 
lehetett, a félre húzott függöny mögött les-
kelıdtek az emberek. Maguk a menetelık 
behúzták a nyakukat…A magas növéső nı 
egyszer csak énekelni kezdett: 
Édes Erdély itt vagyunk / negyed kiló 

zsírt kapunk/ A cukor is jegyre megy  / a 
fene egye meg… 
Most hagytuk el Leányvárt, jobbról egy 

síkságot zárt be egy kéklı hegyvonulat, 
innen is látni lehetett a hegy lábánál hú-
zódó távoli falut… elıre jött a holdvilág 
képő nyilas… Ne legyen rossz hozzánk! 
Nézze inkább azt a szegényt! – mutatott a 
háta mögött sántító anyóra.- Hátha felve-
szi – mutatott fejével Dorog felé… most 
vettük észre az egylovas kocsit. Fiatal le-
gény ült a bakon… felállt az ülésrıl s úgy 
várt bennünket…Na, néni nem szenved 
tovább! – mondta a cigarettás… Nem en-
gedhetjük – rázta a fejét a nyilas. Tilos!… 
és intett a várakozó kocsisnak: menjen 
csak tovább. A fiatalember némán, komor 
arccal várta meg, míg elhalad elıtte a 
menet. A kocsi névtáblája éppen felénk 
nézett: GROSZ MIHÁLY, LEÁNYVÁR, 
ERZSÉBET UTCA. A zsidók sugdosva 
kérdezték egymástól, milyen falu ez a Le-
ányvár? Sváb?… Hát hogyan, ott sem 
mindenki?… Volksbundista.. 
És a történet leányvári része itt véget ér. 
A mackós képő Ádám bácsi, azaz Máté 

Ádám fiatal korától volt állomásfınök 
Piliscséven. Feleségével és nevelt gyer-
mekével a vasútállomás szolgálati lakásá-
ban éltek. Ádám bácsit majdnem minden-
ki ismerte Piliscséven. Munkatársa, a le-

ányvári vasúti ırházban élı Varga Sándor 
jól emlékszik közvetlen, kedves egyénisé-
gére Beteg lába miatt inkább a járása volt 
mackós. Akkoriban sokan utaztak vonattal 
az újpesti üzemekbe dolgozni. Mikor a 
fiatal lányokkal hazaérkezett a gızmozdo-
nyos munkásvonat, a vidám lányok a vo-
natról leszállva, az akkor divatos slágert 
énekelve keresték ıt. Többük közülük 
napjainkban már nagymamák, de bizonyá-
ra visszaemlékeznek Fenyvesi Gabi köz-
kedvelt, táncdal fesztiválos slágerére, 
amely úgy kezdıdött, hogy Ádám hol 
vagy? Vajon hova mehettél? Ádám bácsi 
„vette a lapot” és vidáman integetett a fia-
tal piliscsévi szépségeknek. Ez 1967-68-
ban volt. Aztán 1980-ban már a csivitelı 
lányok élcelıdése nélkül elment. Sokáig 
az esztergomi kórházban betegeskedett 
majd ott halt meg. Volt munkatársa sze-
rint Esztergomban van eltemetve. Róla 
emlékezve egy fıhajtás kijár e derék vas-
utasnak. 
Szomorúbb története volt a leányvári 

Grósz Mihálynak, akinek kocsinév-
táblájáról hiányzott a házszám. İ három 
lány és két fiú testvérével a mai Erzsébet 
u. 120 sz. alatti családi házukban lakott. 
Édesanyja Merxwohl Katalin, apja Grósz 
József bányász. 
A 15 éves Mihály nem volt hıs, nem volt 

hazafi, csak azt cselekedte, amit megkö-
vetelt tıle a lelkiismerete. 1946-ban ıt is a 
kitelepítendık listájára írták és ı is Né-
metországba került, igaz marhaszállító 
vagonban, és nem gyalog tette meg a ke-
serves utat. 
Windensein Máriával, az etyeki szárma-

zású feleségével Affaltrachban éltek. 
Grósz Mihály 2007-ben, 83 éves korában 
meghalt. Gyermekük, Thomas (Tamás) 
Willsbachban él, s nem ismeri édesapja 
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egykori szomorú leányvári történetét, pe-
dig ezért is büszke lehetne rá. A fiatal 
Grósz Mihály nem állt a sakálok közé s 
néma, komor arca a megalázottak iránti 
rokonszenvét, s a nyilas keretlegények 
megvetését tükrözte. 
Rajta kívül sokan voltak falunkban olya-

nok, akik nem vállaltak közösséget a 
„bundosokkal”, nem lettek a Volksbund 
tagjai, ık hőek maradtak szülıhazájukhoz, 
csak az megtagadta ıket. 
A „Hőség a hazához” mozgalom alapí-

tói, tagjai egyszerő falusi tanítók, papok, 
parasztok voltak. Közülük sokan megjár-
ták a Gestapo és a nyilas börtönöket, so-
kan életükkel fizettek hőségükért. 
Ismerjük meg Krassói Ferenc fordításá-

ban az İ indulójukat: 
Szavam német, de itt belül a magyar ha-

zámhoz hő vagyok. / Testvéri kézfogással így 
veletek járok magyarok. / Csak egy hazám 
van, s azt nagyon, szívem mélyébıl szere-
tem. / Támadja rabló, áruló, ellenük megvé-
delmezem. / Jó Istenem, édes hazám, értetek 
dobban e kebel. / Júdáskéz, gúny, testvér-
gıg tıletek nem választhat el. 
A dal zenéjét Emele Károly szerezte. 
És itt vége is lehetne az írásnak, ha nem 

töltene el aggódással, hogy több mint 60 
év után egyesek újra fekete egyenruhában 
masíroznak, mások meg kinyilatkozzák, 
hogy ki a magyar és ki az idegenszívő. 
Adventkor, a szeretetteljes várakozás szép 
idıszakában reménykedjünk, hogy hazánk 
ezekbıl a gyermekbetegségekbıl is ki-
gyógyul! 
Iskolánk történetéhez adalék Dr. 

Komlóssy Ferenc egyházmegyei fıtanfe-
lügyelı 1896-ban megjelent Az Eszter-
gom Fıegyházmegyei római katholikus 
iskolák története  c. terjedelmes kötete. 
A Millennium évében községünk lakói-

nak száma 703, római katolikus, nyelve 
német. A tanköteles gyermekek száma 
100, magyar – német 70, ismétlı 30 
Iskolánkról olvashatjuk: 
Az iskolát a vallásalapítványi uradalom 

építtette és tartotta fenn 1857-ig, mely idı 
óta, a fenntartás már a községet terheli. 
Az iskola és a kántortanítói lak egy tetı 
alatt van. Az iskola jótevıi közé tartozik 
Pruzsinszki Mihály [1825 – 1863] és 
Ebert András [1863 – 1893] plébánosok 
alapítványaikkal. Az iskola berendezése és 
felszerelése kielégítı. Könyvtára, testgya-
korló tere és faiskolája nincs, kézimunkát 
sem tanítanak. Az 1812. évi Canonica 
Visitátióból tudjuk, hogy az akkori isko-
lánk kántortanítója Vonyafka Károly volt. 
A kötet felsorolja a további kántortanító-
kat. Kántortanítók voltak: Mrklavszky 
Márton (1826-1841), Gyomlai István 
(1841-1867), Krenet Endre (1867-1877), 
Heyer József (1877-1889), Faskó János 
(1889-1895), Stich Gyula 1895-tıl. 
Rosenbach Ferencz a jelenlegi [1896] 
kántortanító tölti be a kántortanítói hiva-
talt. Középiskolai tanulmányait Eszter-
gomban végezte, ugyan itt nyert tanítói 
oklevelet az érseki képezdében, 1889-ben. 
A kántortanító összes fizetése 386 frt 
[forint]. Az iskolaszék elnöke a helybeli 
plébános: Majer Imre. 
Az összes rendszeresített tanítók átlagos 

fizetése 436 frt. 
Rosenbach Ferencz az Esztergomi Érseki 

Tanítóképzı Intézet 1889. évi végzett 23 
tanítója között a 17. a névsorban. 
A három éves képzést a tanítóképzı 

vizsgálatra kitőzött írásbeli tételek ered-
ményeivel is értékelték. Adalékként egy-
két írásbeli vizsgafeladat: 
Számtanból:1 sz. tétel mekkora azon 

négyzet oldal melynek területe 24,48 
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négyzetméter? 
4 sz. tétel ha 24 munkás 6 nap alatt 180 

frt-t keres, hány frt-t fog akkor 32 munkás 
10 nap alatt kapni? Állattanból: Az éneklı 
madarak jellemzése, az ismertebb hazai 
éneklık jellemzésével. Gazdaságtanból: a 
közönségesebb konyhai növények ismerte-
tése, a gyümölcsfák szaporításának külön-
bözı módja. 
Mit lehet ehhez hozzáfőzni a kézi szá-

mológépek korában, amikor egy általános 
iskolás egy pillanat alatt elvégzi a gyök-
vonást, négyzetre emelést? Az énekes ma-
darak jellemzése már kifogna egyeseken, 
a hazai éneklık jellemzéseként pedig jobb 
híján a parlamenti  képviselıink tirádáiról 
tudnánk beszélni. Az általános iskolai fa-
iskolákban folyt a gyümölcsfák nevelésé-
nek, ápolásának gyakorlati oktatása , a 
konyhakerti kultúrák gondozása, amely a 
földcentrikus életforma szerves része volt. 
Beszédesek e kornak osztályzatai is: 

Tanjegyek: viseletre nézve 1 példás; 2 di-
cséretes; 3 törvényszerő; 4 kevésbé tör-
vényszerő; 5 rossz . Tanjegyek: szorga-
lomra nézve 1 ernyedetlen; 2 kellı; 3 vál-
tozó; 4 hanyatló; 5 semmi. 
A rossz és a semmi igencsak tömör egy-

értelmő szókimondás. Talányos a törvény-
szerő és a kevésbé törvényszerő viselke-
dés. Vajon milyen osztályzatot kapnának 
azok a honatyáink, akik a törvényszerő, de 
nem etikus viselkedés vétkébe esnek? 
Egyesek szorgalma sokszor ernyedetlen 
mikor egyéni érdekeikrıl van szó! 
Az internetes ismerethalmaz birtokában 

talán megmosolyogjuk az egykori tanítók, 
nevelık  ismereteit, de a tolakodó kérdés-
re nincs válasz. Nemzedékeket neveltek, 
rendre, fegyelemre. Oktattak jó hatásfok-
kal - gondoljunk csak felfedezıinkre, mér-
nökeinkre mővészeinkre, sportolóinkra, 

késıbbi Nobel-díjasainkra. Hogyan csi-
nálták? Mi volt munkájuk titka? 
 Szinte alig telik el már hét, hogy a mé-

dia ne tudósítson egy-egy szélsıséges is-
kolai eseményrıl, miközben vég nélkül az 
oktató-nevelı munka permanens megújí-
tásáról beszélünk. 
Kicsit elkalandoztunk a leányvári iskolá-

tól, s folytassuk inkább egy most megje-
lent könyvecske bemutatásával. 
A napokban kaptam ajándékba iskolánk 

igazgatójától az év végére megjelent Me-
sélı házak címő kétnyelvő kiadványt, 
mely a magyarországi német tájházakat és 
tájszobákat mutatja be. Ágfalvától Zsám-
békig, alfabetikus sorrendben tájékozód-
hatunk a szép színes fotókkal illusztrált 
kiadványból. A bemutatott 57 tájház kö-
zött megyénket három település reprezen-
tálja Környe, Kecskéd és Leányvár. Jó 
érzés itt is találkozni községünk nevével. 
Elsı kisebbségi önkormányzatunk egy-

kori kezdeményezésére az iskolánk szer-
vezeti keretében megvalósult tájház így 
kap országos elismerést és visszhangot. A 
kiadványt a Német Tájházak Országos 
Szakmai és Információs Központja gon-
dozza. 
Az idei év legnívósabb Leányvárt bemu-

tató dolgozatát ismerteti a németországi 
Schwabenverlag kiadásában megjelent 
2009. évi Unser Hauskallender. A német 
nyelvő évkönyv a Magyarországról szár-
mazó németség kedvelt kiadványa. 
95. oldalán kezdıdik az a 11 oldalas írás 

melynek címe Volkstanz und Volksmusik 
der Ungarndeutschen in Leinwar 
(Leányvár) von Hajnalka Misik. 
Gratulálunk Hajninak e korrekt és szép 

munkájához. A községünket és lakóit be-
mutató írás fejezetei részletesen szólnak 
az 1946-ig történtekrıl, a kitelepítésrıl, a 
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helyi svábság hagyományairól, szép szo-
kásairól, ünnepeirıl, a nemzetiségi kóru-
sunk és tánccsoportjaink munkájáról, sze-
repléseikrıl, sikereikrıl. Sok-sok, testvér-
településekkel is rendelkezı község  meg-
irigyelhet bennünket egy ilyen tartalmas 
bemutatkozásért, amely ebben a közked-
velt kiadványban jelent meg. 
Misik Hajnalka, a friss tanári diplomás 

pedagógus ezt a témát dolgozta fel diplo-
mamunkájában. A szép munka szakmai 
sikerét a hitelessége, a belsı átélés élmé-
nye, szemléletes gazdag képanyaga, hibát-
lan és szép német nyelvezete csak erısíti. 
Íme egy apró adalék a hitelességhez: az 
írás egy helyen Eifert Mihály viszontagsá-
gos, kitelepítés utáni hazatérésérıl be-
szél .A leányvári feleségének, Rozi néni-
nek a németországi sógornıi telefonálták 
meg, hogy mit olvastak testvérükrıl, Mis-
ka bácsiról a németországi évkönyvben. 
Hát igen, ez így történt - mondja Rozi né-
ni. Miska bácsi már nincs köztünk, de 
szép története túlélte İt, és lejegyezve 
megmarad utódaink számára is. 
 Hajnalka Leányváron született és nevel-

kedett és az egyik legszebb ajándékot tette 
a község karácsonyfája alá. Maga is több 
külföldi táncos siker alakítója, résztvevı-
je, hiszen az elsı táncosok közé tartozik. 
Még családját is mozgósítja a sikerek ér-
dekében, hiszen falunkban mindenki tud-
ja, hogy egy-egy táncos szereplés elıtt, 
édesanyja, a népszerő Ibi fodrászatban, 
sorozatban készíti a táncosok korhő haj-
költeményeit. Hajni a koreográfiák szak-
mai ismereteinek birtokában már tanítja a 
kicsiket azokra a szép táncokra, amelyek-
re oly sok-sok tapsot kaptak közönségük-
tıl és falunk lakóitól lányaink és fiaink. 
Hajni sikere azt is felveti, hogy a kisebb-

ségi, de a „többségi”, vagy nagy önkor-

mányzatunknak is ösztönözni, bátorítani 
kell fiataljainkat a helyi értékeink kutatá-
sára, feldolgozására, hiszen az ilyen jelle-
gő támogatások mindig hasznosak, és 
idıtálló munkákban szereznek örömet, 
tartalmas szórakozást mindnyájunknak. 
Én valahogy jobban kedvelem a Hajni-

hoz hasonló hídépítı hétköznapi diploma-
tákat,  mint a szomszéd országba  szalad-
gáló futball szurkolókat és koszorúzókat. 
Tartalmában ide kívánkozik a Leányvári 

Újságban megjelent riport Schiszler 
György fıaknásszal, amit olvasóink is-
merhetnek már. Német nyelvő változata 
megjelent a magyarországi németek 2009. 
évi Deutscher Kalenderében. Ennek érté-
kelésére - érintettségem miatt nem vállal-
kozhatom. 
Az év utolsó havi újságpéldányában illı, 

hogy köszönetet mondjak a kiadvány 
munkatársainak a hozzám való türelmü-
kért, segítségükért. Az újság olvasóinak 
köszönetet mondok munkámat ösztönzı 
véleményeikért és kritikájukért. 
Vegyék jó szívvel írásaimat, hiszen 

azokkal örömet akarok szerezni az embe-
reknek. 
A legszebb ünnephez, a karácsonyhoz 

mindnyájuknak sok örömöt és szép aján-
dékokat kívánok. Az új esztendıben is 
legyen sok jóban részük, értékekben gya-
rapodjanak, maradjanak egészségesek, 
legyenek embertársaik megértı segítıi. 
 
Leányvár, 2008 karácsony havának 2. 

napján 
 

Dr. Szakmár János 

Nyitott oldal 
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Nyitott oldal 

Sárándi József - Napok 
Új év a reménység napja Vízkereszt napja 

A farsang napjai Gyertyaszentelı napja Szökı évek 
bujdosó huszonkilencedik napja Nınap Farsangvasárnap 
Húshagyó kedd Hamvazószerda: Anyám holtának napja 

Böjti napok Sándor-József-Benedek napja Március idusa: 
Kokárdátlan néma nap. A félelem napja Az ítélet napja 

A tőzoltók napja A tavasznap: csillagosok katonák napja 
Hideg napok Véres napok Bolondok napja 

A vakremény kos jegyében fogant zendülı napja 
Választások napja Szünnapok Madarak és a rügyeiket 

tavaszba lövı fák napja A költészet napja Virágvasárnap 
Centrumhétfı Nagykedd Dobszerda Szerelemcsütörtök 
Szita-szita péntek Nagy szabad szombat Húsvéti napok 
A munka ünnepnapja Anyák napja A gyızelem napja 
A szolidaritás napja Majálisok napja Fagyosszentek: 

Pongrác-Szervác-Bonifác napja Az aszály napjai 
Leszállított napok Fogadónapok Könyvnapok 

Áldozócsütörtök Gyermeknap Pedagógus-nap Az Építık 
napja  Medárd napja Pünkösd napja Úr napja Hétköznapok 
Péter-Pál napja Feleségem Zsuzsánna napja Kenyérszentelı 
napja Az alkotmány napja Bányásznap A fegyveresek napja 
Vénasszonyok nyarának napjai Búcsú napok Öregek napja 

Október huszonharmadika: a Bálványdöntés napja ** 
Halottak napja A skorpiós november hetedik napja 
November huszonkettedike: Ady úr a sátános fekete 

herceg napja Piros napok és sötét napok Mikulás napja 
Ezüst-és aranyvasárnapok Karácsonyok és Szilveszter: 

az Apostol születésnapja És van a teremtésnek háromszáz 
szők napja: munkanap-dolognap-szürkenap Vannak kezdı 

és végnapok Szőz és mézes napok Az élet napja 
a Halál napja Az élet-halál napok Napja van 

a Földnek Víznek Égnek Tomboló nap Napvilág 
Csillagok napja Csillagok távoli napok Fogyatkozó 

napok Napfogyatkozás Napja van a barátságnak és a  
győlöletnek Békekötésnek és hadüzenetnek napja 

Világnapok Fekete napok Hőlı nap Félnap negyednap 
Idıtlen nap A testvériesülı emberiség napja: Sohanap 

Fizetésnap Vasárnap Névnap Másnapos napok 
Kompromisszumok és árulások napja Befellegzett napok -- 

1974 
*Féja Géza, Tövisek, hajtások: 
„Az igazi költı nem csupán a lobogó indulatot, de a legszürkébb mindennapiságot is költészetté tudja varázsolni. Különös verse a 
Napok, a legsilányabb tucatnyomtatványt, a falinaptárt dobja magasba. Ott lenne a helye minden házban, hogy napról napra olvassák, 
mert az Idı költıi átélésére tanít, és bizonnyal feldobná a lelkeket is.” 
* Bakonyi István, Kérdések a korhoz: 
„Nem tudom, annak idején az 1976-os Tőzoltók napja címő kötetben felfigyeltek-e például a Napok c. vers egyetlen, majdhogynem 
elveszı sorára: „Október huszonharmadika: a Bálvány-döntés napja”… Emlékezzünk: 1956 után húsz évvel javában tombolt még a 
félelem. A nevezetes évforduló elıtt hetekkel lezárták a stencil- és egyéb sokszorosító gépeket, a neves úttörıtáborban még egy ártatlan 
akadályverseny forgatókönyvét sem lehetett sokszorosítani. Akkor egyetlen ilyen verssor is páratlan feltőnést kelthetett. Akkor is, ha 
mindezen inkább már csak mosolyog az ember.” 
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Közlemények 

··· Impresszum ··· 
Leányvári Újság – Leinwarer Zeitung 
· Leányvár község lapja · Megjelenik 
minden hónap 15-én · Lapzárta: min-
den hónap elsején · Kiadja: Leányvár 
község Polgármesteri Hivatala · Sok-
szorosítás: FÉBÉ Kht. · Megjelenik 
650 példányban · Fıszerkesztı: 
Domavári Zsanett · Szerkesztık: Ma-
dar Veronika, Für Dávid · Hirdetés-
felvétel a Polgármesteri Hivatalban · 
Hirdetések árai: egy oldal 24.000 Ft 
+ Áfa, fél oldal 12.000 Ft + Áfa, ne-
gyed oldal 6.000 Ft + Áfa. · Lakossá-
gi apróhirdetések közzététele ingye-
nes. 
Elérhetıség: 
leanyvariujsag@freemail.hu · Észre-
vételeiket, kérdéseket a Polgármeste-
ri Hivatalban elhelyezett győjtıládán 
keresztül juttathatják el a szerkesztı-
ségnek. 

 
 
Megszületett 
 
Antal Adrienn és Pazgyera Gábor fia Denisz 
(2008. október 8.) 
Hirsch Fruzsina Anikó és Hanzelik Gábor leánya Do-
rottya (2008. november 5.) 
 
Elhunyt 
 
Nagy Mihályné Bécsi út 87.  
(2008. november 16.) 
Bakos-Nagy Lászlóné Várdomb utca 28. 
(2008. november 22.) 
 
Születésnapját ünnepli 
 
Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk 
decemberben született polgártársainknak. 
Külön gratulálunk a szép kerek évforduló-
hoz:  
Schiszler Istvánné (60) Bécsi út 94. 
Csurka Imréné (70) Erzsébet utca 156. 
Szabó János (70) Vasút utca 20. 
Dobrai Józsefné (80) Bécsi út 110. 

Anyakönyvi hírek 

Kedves Leányváriak! 
 

2008. október 16-án megnyílt az Egészségırzı klub. 
Minden csütörtökön délután 17 órától 18.30-ig várjuk az ér-

deklıdıket, akik meg akarják ismerni a szervezetük mőködé-
sét, meg akarják ırizni egészségüket, vagy ha betegek gyógy-

ulni akarnak.  
Egészségügyi elıadásokat hallhatnak.  

Mindenki érintett a témákkal kapcsolatban. 
Minden kérdésre válaszolunk. 

A klub helye a leányvári Mővelıdési ház klub helyisége.  

Egészségırzık 
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Közlemények 

    
    

MEGHÍVÓMEGHÍVÓMEGHÍVÓMEGHÍVÓ    
 
 

Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 
2008. december 202008. december 202008. december 202008. december 20----án 14.30 órai kezdettel aán 14.30 órai kezdettel aán 14.30 órai kezdettel aán 14.30 órai kezdettel a  

Mővelıdési házban tartandó 
 

FALUKARÁCSONYRA FALUKARÁCSONYRA FALUKARÁCSONYRA FALUKARÁCSONYRA     
    

 Ünnepeljünk együtt! 

 
Kedves Leányváriak! 

 
A karácsonyi készülıdés lezárásaként, az ünnep kapujaként idén is várunk nagy 
szeretettel mindenkit a templomba 2008. december 24-én délután fél 4-kor, ahol 
rövid betlehemes mősorral és közös énekléssel készülıdünk az ünnepre.  

        
„Karácsonyi ajándék ötleteim:  
az ellenségednek megbocsátás  
az ellenfelednek türelem,  
a barátodnak szeretet,  
a partnerednek szívesség,  
mindenkinek jóindulat,  
minden gyermeknek egy jó példa,  
magadnak tisztelet" 

 
KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 

 
       LENA Egyesület 



Közlemények 

 
Muzsikál a Leányvár Sramli  
A belépıjegy ára 2000,- Ft.   
Telefonszám: 30-277-4061 

 
 

 
 

Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket  
és Boldog Új Évet kíván 

Leányvár község Önkormányzata és  
hivatali apparátusa 

 
 


